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Milá ženo,
máme tu třetí týden – a ten je náš oblíbený. (Dobře, přiznáváme, všechny jsou oblíbené
😄) Ale právě teď se začínají dít kouzla ✨

Už známe svůj prostor. Víme, co chceme mít uklizené, a možná jsme si všimly, kam se
doma nejčastěji díváme. Tento týden věnujeme pozornost našim snům a vizím – a
začneme je pomalu vplétat do našeho prostoru. Protože to, co máme každý den na
očích, se stává skutečností.

💡 A to pravé kouzlo je v tom, že když si kousek svého snu postavíme přímo před oči,
začne v nás žít ten vytoužený pocit. A přesně to nás vede k tomu, co opravdu chceme
žít.

🎥 Ve videu (nezapomeň si ho pustit!) mluvíme o tom, jak emoce a prostředí ovlivňují
naše vnímání reality a proč má smysl ladit prostor podle toho, co si přejeme cítit. Níže
najdeš malé shrnutí a pak už je prostor pro tebe a tvou vnitřní práci 🧭 .

Proč chceme to, co chceme?

Často se naše sny a přání nepojí jen s konkrétními věcmi, ale hlavně s tím, jak se u nich
chceme cítit.

Touha po finanční hojnosti může ve skutečnosti znamenat, že toužíme po svobodě.
Sen o vlastním domě může být volání po bezpečí.
Chuť cestovat bývá často spojená s dobrodružstvím, novými impulzy nebo kolektivitou.

Je toho hodně – a právě proto je důležité si zvědomit, proč chceme to, co chceme.

➡️ K tomu slouží otázky, které najdeš níže v části Krok za krokem.

Jakmile si uvědomíme, jaký pocit je schovaný pod naším přáním, můžeme si položit
další klíčovou otázku:

 👉 Jak si ten pocit můžu navodit už teď – u sebe doma?
Ve videu jsme sdílely konkrétní příklady, jak si do prostoru pozvat pocit bezpečí,
hojnosti nebo kreativity.
A teď je řada na tobě. Popřemýšlej, co by to mohlo být právě pro tebe.



KROK ZA KROKEM: JAK DOSTAT
SVÉ SNY DO DOMOVA

Napiš si 5 snů, které chceš zmanifestovat
hojnost, lepší práce, kavárna, cestování, dům.....

Jaký pocit budeš mít, až se to stane?
Napiš si, jaké pocity ti ten sen přinese. Právě tyto pocity jsou tím, co dnes můžeš
začít v domově ladit.
bezpečí, lehkost, radost, hojnost, inspirace, klid, svoboda, odvaha...



Jak si ten pocit můžeš navodit doma už dnes?
Doplň ke každému snu nebo pocitu konkrétní malý krok, který můžeš udělat v
prostoru. Klidně se inspiruj příklady níže:

SVOBODA

Vytřiď jednu přeplněnou poličku

Zbav se věcí, které tě dusí

Udělej volnou zónu, kde nic není – jen prostor

BEZPEČÍ

Vytvoř si koutek s dekou, světlem a knihou

Použij vůni, která tě uzemní

Zaveď večerní rituál

HOJNOST

Udělej si místo pro krásu – třeba šperky, vázu, kámen

Udržuj čistý vstup do bytu

Oprav něco, co už dlouho čeká

INSPIRACE

Přidej květinu, obraz

Udělej si koutek snů – s deníkem, obrázky

Změň výhled u pracovního stolu


